

ШКОЛЬНЫЙ ЦЕНТР КОСМИЧЕСКИХ УСЛУГ ПОДВОДИТ ИТОГИ ГОДА!

В 2025 году команды "NEXT" И "НОВИЧОК" школьного центра космических услуг под руководством Петросян Натальи Николаевны принимали участие в разных конкурсах, викторинах, проектах, квестах, марафонах "Геоинформационных технологий".

Февраль - 3 место в викторине «Геоинформационные технологии».

Апрель - 2 место в конкурсе геоинформационных проектов, посвященных «80-летию Великой Победы посвящается!».

Октябрь - участие в кроссвордном марафоне «Геоинформационные технологии».

В рамках Всемирного дня ГИС, который отмечался 19 ноября, ребята узнали о применении геоинформационных и космических технологий в сельском хозяйстве, транспорте, экологии, а также о развитии популярных картографических сервисов, дистанционном зондировании Земли и практическом использовании спутниковых данных в разных отраслях науки и народного хозяйства.

23 декабря Министерство цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области провело квест «Геоинформационные технологии» среди учащихся школьных центров космических услуг. В квесте приняли участие 30 команд из 20 школ Донского региона. Участникам квеста необходимо было ответить на вопросы и найти зашифрованные названия населенных пунктов на карте геоинформационной системы Ростовской области, а далее соединить их линиями в заданном порядке. В результате на карте ребята должны были получить загаданное слово.

Перед началом мероприятия ребят поздравил заместитель министра цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области Антон Анатольевич Кривошеенко. Критериями оценки были быстрота и правильность выполнения задания. Наши команды "NEXT", Григоренко Ярослав, Дударев Александр и "НОВИЧКИ", Кочерга Артем, Александрова Ирина, Шведков Роман заняли 4 место, 8 место. Это хороший результат!

3 июля Министерство цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области подвело итоги и поблагодарило команды и руководителей за работу школьных центров.



